
1 
 

Rada Miejska w Strykowie 

 

Protokół nr XXVI/2025 

z XXVI sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się 

w dniu 30 grudnia 2025 roku 

 
Obrady rozpoczęto 30 grudnia 2025 roku o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 16:22 tego 

samego dnia. Transmisja z obrad dostępna: https://esesja.tv/transmisja/77889/xxvi-sesja-rady-

miejskiej-w-strykowie-w-dniu-30-grudnia-2025-r-o-godz-1500.htm 

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych Rady Miejskiej w Strykowie: 

1. Marzanna Boratyńska 

2. Damian Drzewiecki 

3. Dariusz Dziewulski 

4. Tomasz Habigier 

5. Piotr Hajdys 

6. Andrzej Janeczko 

7. Artur Kotarski 

8. Michał Kwiatkowski 

9. Marcin Łysoń 

10. Artur Mikiciński 

11. Kinga Miśkiewicz 

12. Marek Perek 

13. Krzysztof Szewczyk 

14. Dariusz Szychowski 

15. Jarosław Włodarczyk 

 

W posiedzeniu uczestniczyli:  

1. Pan Piotr Ślęzak Burmistrz Strykowa  

2. Pan Adam Kaźmierczak Zastępca Burmistrza Strykowa  

3. Pani Iwona Stańczyk Skarbnik Gminy Stryków  

4. Pan Radosław Zaborowski Sekretarz Gminy Stryków  

5. Pani Anita Kozek-Kapuścińska radca prawny 

 

 

Ad. 1. Otwarcie obrad XXVI sesji i stwierdzenie kworum. 

 

Otwarcia sesji Rady Miejskiej w Strykowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie Damian Drzewiecki. Powitał wszystkich Radnych, Burmistrza Strykowa 

https://esesja.tv/transmisja/77889/xxvi-sesja-rady-miejskiej-w-strykowie-w-dniu-30-grudnia-2025-r-o-godz-1500.htm
https://esesja.tv/transmisja/77889/xxvi-sesja-rady-miejskiej-w-strykowie-w-dniu-30-grudnia-2025-r-o-godz-1500.htm
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wraz ze współpracownikami, kierowników jednostek podległych, Sołtysów, Przewodniczących 

Zarządów Osiedli Miasta Strykowa, zaproszonych gości, mieszkańców Gminy Stryków 

i wszystkich, którzy oglądają transmisję XXVI sesji. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie stwierdził kworum wymagane do podejmowania prawomocnych uchwał oraz 

wniosków Rady Miejskiej w Strykowie. Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie 

przypomniał, że obrady są transmitowane zgodnie z obowiązującymi przepisami, a zasady 

dotyczące ochrony danych osobowych (RODO) zostały udostępnione przy wejściu na salę obrad 

oraz na oficjalnej stronie internetowej. 

 

Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania 

OBECNY: 14, NIEOBECNY: 1 

Wyniki imienne: 

OBECNY (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

NIEOBECNY (1) 

Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 2. Powierzenie obowiązków sekretarza obrad jednemu z Wiceprzewodniczących Rady 

Miejskiej w Strykowie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki obowiązki sekretarza 

powierzył Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Strykowie radnej Kindze Miśkiewicz. 

 

 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Proponowany porządek obrad XXVI sesji:  

 

1. Otwarcie obrad XXVI sesji i stwierdzenie kworum. 

2. Powierzenie obowiązków sekretarza obrad jednemu z Wiceprzewodniczących Rady 

Miejskiej w Strykowie. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Stryków dotyczącego obszaru części wsi 

Bratoszewice, Wola Błędowa, Koźle i Sadówka (XXVI_221_2025). 



3 
 

6. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Stryków dotyczącego obszaru części wsi 

Gozdów, Zelgoszcz i Dobra (XXVI_222_2025). 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

międzygminnego z Gminą Miastem Głowno dotyczącego przejęcia przez Gminę Stryków 

zadania z zakresu organizacji publicznego transportu zbiorowego (XXVI_223_2025). 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług 

w zakresie publicznego transportu zbiorowego w ramach przewozów autobusowych 

o charakterze użyteczności publicznej (XXVI_224_2025). 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą części nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Stryków (XXVI_225_2025). 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/102/2024 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 17 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków 

na 2025 rok (XXVI_226_2025). 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/101/2024 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 17 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Stryków na lata 2025 - 2042 (XXVI_227_2025). 

12. Przyjęcie planów pracy stałych Komisji Rady Miejskiej w Strykowie na pierwsze 

półrocze 2026 roku. 

13. Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej w Strykowie na 2026 rok. 

14. Sprawozdanie Przewodniczącego z działalności Rady Miejskiej w Strykowie. 

15. Sprawozdanie Burmistrza Strykowa z działalności w okresie między sesjami. 

16. Sprawy różne. 

17. Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 

18. Zamknięcie obrad XXVI sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał o uwagi i propozycje 

do zaproponowanego porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie ww. porządek obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 
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Ad. 4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki wnioskował o powołanie 

Komisji Uchwał i Wniosków na XXVI sesji Rady Miejskiej w Strykowie w następującym 

składzie:  

1) Radny Dariusz Dziewulski,  

2) Radna Marzanna Boratyńska,  

3) Radny Dariusz Szychowski. 

Głosowano w sprawie: 

Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że w obradach 

uczestniczą zaproszeni goście z Hufca ZHP Głowno im. Kornela Makuszyńskiego. Hm. Iwona 

Waśkiewicz, komendant hufca oraz hm. Albert Waśkiewicz, zastępca komendanta podkreślając 

uroczysty charakter ich obecności. 

 

W ramach jubileuszu 50-lecia Hufca ZHP Głowno im. Kornela Makuszyńskiego hm. Iwona 

Waśkiewicz oraz hm. Albert Waśkiewicz, w dowód wdzięczności za wieloletni wkład 

społeczności Gminy Stryków w działalność harcerską, uhonorowali Burmistrza Strykowa Piotra 

Ślęzaka medalem jubileuszowym. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak, dziękując za wyróżnienie, oświadczył, że dedykuje je 

wszystkim mieszkańcom Gminy Stryków zaangażowanym w działalność hufca oraz 

wspierającym inicjatywy harcerskie. 
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Ad. 5. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Stryków dotyczącego obszaru części wsi 

Bratoszewice, Wola Błędowa, Koźle i Sadówka (XXVI_221_2025). 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak przedstawił dwa projekty uchwał w sprawie zmiany uchwały 

dotyczącej przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

na terenie Gminy Stryków. Projekty różnią się wyłącznie obszarem przystąpienia. Zmiana jest 

wynikiem wycofania przez niektórych właścicieli nieruchomości wcześniejszych wniosków 

o przeznaczenie ich terenów pod odnawialne źródła energii, w szczególności elektrownie 

fotowoltaiczne. W związku z tym w załącznikach graficznych planu zostaną usunięte działki, 

których właściciele wycofali swoje wnioski. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał radnych czy mają 

pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXVI_221_2025 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Stryków dotyczącego obszaru części wsi 

Bratoszewice, Wola Błędowa, Koźle i Sadówka (XXVI_221_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 
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Ad 6. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Stryków dotyczącego obszaru części wsi Gozdów, 

Zelgoszcz i Dobra (XXVI_222_2025). 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał radnych czy mają 

pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXVI_222_2025 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Stryków dotyczącego obszaru części wsi Gozdów, 

Zelgoszcz i Dobra (XXVI_222_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

międzygminnego z Gminą Miastem Głowno dotyczącego przejęcia przez Gminę Stryków 

zadania z zakresu organizacji publicznego transportu zbiorowego (XXVI_223_2025).   

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak przedstawił projekt uchwały dotyczący zawarcia porozumienia 

z miastem Głowno w sprawie funkcjonowania linii publicznego transportu zbiorowego łączącej 

Głowno, Stryków i Łódź. Celem porozumienia jest zapewnienie stabilności kursowania, 

możliwość zmiany operatora, ewentualnego dofinansowania nierentownych kursów oraz 

ubiegania się o środki z Programu Przewozów Regionalnych. Burmistrz zaznaczył, że szczegóły 

porozumienia zostaną dopracowane w najbliższych tygodniach, a podjęcie uchwały w bieżącym 

roku umożliwi dalsze działania. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał, czy porozumienie 

dotyczy wyłącznie obszaru Gminy Stryków i Miasta Głowno, tak aby mieszkańcy mogli 
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korzystać z transportu w obu kierunkach do Głowna i z powrotem do Imielnika z możliwością 

przesiadki na komunikację miejską w Łodzi. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak wyjaśnił, że porozumienie obejmuje wyłącznie obszar Gminy 

Stryków i miasta Głowna. Trasa linii pozostaje bez zmian, a kontrola dotyczy jedynie odcinka 

przebiegającego przez te Gminy. Linia nadal funkcjonuje jako całość.  

 

Radny Artur Kotarski zwrócił uwagę, że uchwała nie określa szczegółowych zasad przyszłego 

porozumienia. Radny zapytał, kiedy można się spodziewać: po pierwsze zawarcia porozumienia, 

a po drugie ewentualnych zmian w budżecie wynikających z jego skutków. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak wyjaśnił, że jeśli treść porozumienia będzie wymagała zmian 

finansowych, Szanowna Rada zostanie o tym poinformowana i zostanie przedstawiona stosowna 

uchwała. Obecnie trudno przewidzieć skutki finansowe, a podjęta inicjatywa ma charakter 

prewencyjny, aby uniknąć sytuacji podobnej do tej z lata. W przypadku konieczności 

wprowadzenia zmian w budżecie, Rada będzie decydowała o ich zatwierdzeniu. 

 

Radny Dariusz Szychowski zwrócił się do Burmistrza z pytaniem dotyczącym możliwości 

nawiązania porozumienia komunikacyjnego w kierunku Zgierza. Radny zaznaczył, że połączenie 

to jest istotne dla mieszkańców. Radny przypomniał, że w przeszłości miasto Zgierz chciało 

przenieść wszystkie koszty na Gminę Stryków, co byłoby jednostronną korzyścią, i zapytał, 

czy prowadzone były jakiekolwiek rozmowy w tej sprawie oraz czy temat jest aktualny. Radny 

podkreślił, że w przypadku porozumienia z miastem Głowno koszty byłyby współdzielone, stąd 

istotna jest informacja, czy możliwe jest podobne rozwiązanie z Gminą Zgierz. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak wyjaśnił, że rozmowy w sprawie uruchomienia linii 

komunikacyjnej w kierunku Zgierza nie przyniosły porozumienia ze względu na wysokie koszty 

i wątpliwości organizacyjne. W kolejnym roku powiat zgierski planuje zaangażować się 

w organizację połączeń Stryków–Głowno–Łódź oraz Stryków–Zgierz i ubiegać się 

o dofinansowanie. Rada Miejska w Głownie wyraziła zgodę na zawarcie porozumienia z Gminą 

Stryków, które w przyszłości może zostać rozszerzone o Powiat Zgierski. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał radnych czy mają 

pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXVI_223_2025 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

z Gminą Miastem Głowno dotyczącego przejęcia przez Gminę Stryków zadania z zakresu 

organizacji publicznego transportu zbiorowego (XXVI_223_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie 

usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego w ramach przewozów autobusowych 

o charakterze użyteczności publicznej (XXVI_224_2025). 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak poinformował, że projekt uchwały dotyczy linii komunikacyjnej 

Stryków–Mąkolice–Stryków i obejmuje porozumienie międzygminne z Gminą Głowno. 

W bieżącym roku uzyskano dofinansowanie z Funduszu Rozwoju Przewozów Autobusowych 

od Wojewody Łódzkiego. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał radnych czy mają 

pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXVI_224_2025 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego w ramach przewozów autobusowych o charakterze 

użyteczności publicznej (XXVI_224_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Stryków 

(XXVI_225_2025). 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak poinformował, że dotychczasowy dzierżawca wystąpił 

o przedłużenie umowy dzierżawy działki o powierzchni 385 m², użytkowanej dotychczas jako 

ogródek przydomowy, o kolejne dwa lata. Burmistrz podkreślił, że działka jest użytkowana 

zgodnie z umową, a czynsz jest regularnie wnoszony, dlatego nie ma przeciwwskazań 

do przedłużenia umowy. 

 

Radny Dariusz Szychowski zapytał, czy istnieje możliwość wydzielenia przedmiotowej działki 

i sprzedaży jej obecnemu dzierżawcy, zamiast przedłużać umowę dzierżawy co 2 lata, oraz czy 

wiązałoby się to z dodatkowymi kosztami. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak odpowiedział, że ewentualny wykup działki przez dzierżawcę 

nie jest możliwy, ponieważ obszar ten w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego 

przewidziany jest pod przyszłą obwodnicę Strykowa i stanowi teren komunikacyjny, co czyni 

jego sprzedaż niezasadną. Burmistrz dodał, że w ciągu najbliższych dwóch lat nie przewiduje się 

realizacji inwestycji, dlatego przedłużenie dzierżawy na ten okres jest możliwe, a dalsze decyzje 

będą podejmowane w stosownym czasie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, 

że dotychczasowy załącznik graficzny w projekcie uchwały nie jest w pełni czytelny. W związku 

z tym radni otrzymali nowy załącznik, na którym wyraźnie zaznaczono działkę będącą 

przedmiotem użytkowania, co pozwala na jej jednoznaczną identyfikację. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał radnych czy mają 

pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXVI_225_2025 została podjęta.  
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Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Stryków 

(XXVI_225_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/102/2024 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 17 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków 

na 2025 rok (XXVI_226_2025). 

 

Skarbnik Gminy Stryków Iwona Stańczyk przedstawiła i szczegółowo omówiła ww. projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał radnych czy mają 

pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXVI_226_2025 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/102/2024 Rady Miejskiej w Strykowie z 

dnia 17 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków na 2025 rok 

(XXVI_226_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/101/2024 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 17 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Stryków na lata 2025 - 2042 (XXVI_227_2025). 

 

Skarbnik Gminy Stryków Iwona Stańczyk przedstawiła i szczegółowo omówiła ww. projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał radnych czy mają 

pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXVI_227_2025 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/101/2024 Rady Miejskiej w Strykowie z 

dnia 17 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stryków 

na lata 2025 - 2042 (XXVI_227_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 
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Ad. 12. Przyjęcie planów pracy stałych Komisji Rady Miejskiej w Strykowie na pierwsze 

półrocze 2026 roku. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki, poinformował, że plany pracy 

stałych Komisji na pierwsze półrocze 2026 roku zostały omówione i przyjęte przez poszczególne 

Komisje. Następnie Przewodniczący Rady zapytał, czy są jakiekolwiek pytania dotyczące 

zaprezentowanych planów pracy. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący poddał pod głosowanie 

przyjęcie planów pracy stałych Komisji Rady Miejskiej w Strykowie na pierwsze półrocze 2026 

roku. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie planów pracy stałych Komisji Rady Miejskiej w Strykowie na pierwsze półrocze 

2026 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 13. Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej w Strykowie na 2026 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że plan pracy 

Rady Miejskiej na 2026 rok został przesłany do radnych. Następnie Przewodniczący zapytał, czy 

są jakiekolwiek pytania lub uwagi dotyczące tego planu. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący 

przystąpił do głosowania nad przyjęciem planu pracy Rady Miejskiej w Strykowie na 2026 rok. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej w Strykowie na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 

 

 

Ad. 14. Sprawozdanie Przewodniczącego z działalności Rady Miejskiej w Strykowie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki przedstawił sprawozdanie 

z działalności Rady w roku 2025. Rada Miejska w Strykowie w 2025 r. obradowała na 14 

sesjach, w tym 2 zwołane na wniosek Burmistrza Strykowa. W maju odbyła się sesja z uroczystą 

częścią poświęconą 35−leciu Samorządu Terytorialnego w Polsce. W ciągu roku Rada podjęła 

119 uchwał. Przewodniczący Rady wraz z Wiceprzewodniczącymi reprezentowali Gminę 

Stryków podczas licznych spotkań i wydarzeń, m.in.: 

• Forum Przewodniczących Rad Województwa Łódzkiego (organizowane przez Forum 

Rozwoju Demokracji Lokalnej), 

• Dożynek Gminy Brzeziny, 

• rozstrzygnięcia Konkursu „Policjant Ruchu Drogowego Województwa Łódzkiego” 

w Sieradzu, 

• V Forum Miasteczek Polskich w Warszawie, 

• III Kongresu Przewodniczących Rad w Gdyni, 

• V Gali Rankingu Gmin Województwa Łódzkiego- Gmina Stryków uzyskała tytuł Lidera 

Powiatu Zgierskiego i III miejsce w kategorii gmin miejsko-wiejskich, 

• uroczystego otwarcia sali sportowej przy Zespole Szkół Specjalnych w Głownie, 

• jubileuszu „Złotych Godów” par obchodzących 50-lecie zawarcia małżeństwa. 

Wraz z radnymi Przewodniczący uczestniczył również w: 

• obchodach 30-lecia Zespołu Agat w Teatrze Muzycznym w Łodzi, 

• jubileuszach szkół: 65-lecia SP w Niesułkowie i 80-lecia ZS nr 1 w Bratoszewicach, 

• Dniach Strykowa i dożynkach gminnych w Swędowie, 

• zawodach motocrossowych, 

• uroczystym otwarciu świetlicy sołeckiej w Kalinowie, 

• jubileuszach 60-lecia KGW w Starym Imielniku i w Lipce, 

• Dniu Folkloru w Lipce, 

• jubileuszu 100-lecia Sióstr Służebniczek w Strykowie, 

• obchodach rocznicy odzyskania przez Polskę niepodległości, 

• spotkaniach mieszkańców Gminy i Sołectw (m.in. Biesiada Sąsiedzka w Tymiance, 

integracja Klubu Seniora „Nasza Ferajna”, zebrania sołeckie i problemowe), 

• szkoleniu „Ekohoryzont- o gospodarce cyrkularnej” dla radnych, sołtysów 

i przewodniczących rad osiedli, 

• posiedzeniach Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Bzura”, 

• Pikniku Napoleońskim, 

• licznych spotkaniach wigilijno-opłatkowych środowisk gminnych (OSP, KGW, SAS). 
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Ad. 15. Sprawozdanie Burmistrza Strykowa z działalności w okresie między sesjami. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak przedstawił sprawozdanie z działań podejmowanych w okresie 

między sesjami, obejmujących inwestycje, sprawy mieszkańców oraz bieżące funkcjonowanie 

Gminy Stryków. Najważniejsze działania obejmowały: 

• Fundusze Europejskie dla Łódzkiego- dwukrotny udział w spotkaniach komitetu 

monitorującego w ramach Unii Miasteczek Polskich, śledzenie konkursów i możliwości 

dofinansowania; 

• Spotkania z PKP i Ministerstwem Infrastruktury w sprawie zakupu działki pod parking 

na osiedlu Batorego; 

• Współpraca z lokalnymi instytucjami- Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad, 

Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska w Łodzi- podpisanie umów 

na dofinansowanie projektów; 

• Zakończenie inwestycji gminnych- boiska w Niesułkowie Kolonii i Koźlu, przebudowa 

zbiornika/przepustu w Warszewicach, rozbudowa świetlic wiejskich w Nowostawach 

Górnych, Zagłobie i Zelgoszczy; 

• Realizacja dotacji Wojewody w ramach programu ochrony ludności i obrony cywilnej- 

pomimo trudności, większość środków została efektywnie wykorzystana; 

• Uczestnictwo w spotkaniach okolicznościowych i jubileuszach- m.in. KGW Lipka, święta 

11 listopada, spotkania wigilijne, mikołajkowe, jubileusze sołectw; 

• Wsparcie lokalnego biznesu- spotkania z inwestorami, w tym otwarcie zakładu 

produkcyjnego w Warszewicach; 

• Forum Energetyczne Województwa Łódzkiego- współpraca z PGE, wymiana informacji 

i zgłaszanie lokalnych problemów; 

• Rada Rozwoju Obszaru Gospodarczego- monitorowanie obszaru planowanej specjalnej 

strefy ekonomicznej w Bratoszewicach; 

• Stowarzyszenie Łódzki Obszar Metropolitalny- udział w przyjęciu budżetu na przyszły 

rok; 

• Wideokonferencje i spotkania z Wojewodą Łódzkim- koordynacja programu ochrony 

ludności i obrony cywilnej; 

• Spotkania rolników i kół łowieckich- omówienie szkód powodowanych przez zwierzynę 

i możliwe rozwiązania; 

• Kongres Gmin Wiejskich- wymiana doświadczeń w zakresie finansów gmin i oświaty; 

• Dzień otwarty w Urzędzie Miejskim- spotkania z mieszkańcami i przedsiębiorcami; 

• Spotkania w sprawie zakładu mas bitumicznych- monitoring działań firmy i współpraca 

w kwestiach uciążliwości zapachowych; spotkanie mieszkańców odbędzie się 29 stycznia 

2026 r. 
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Ad. 16. Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki otworzył punkt „Sprawy 

różne” i zaprosił radnych do zabrania głosu. 

 

Radny Artur Kotarski zgłosił uwagę dotyczącą budynku przy ul. Kościuszki 29, w szczególności 

kwestii odśnieżania schodów. Radny przekazał sygnał od mieszkańców, że w godzinach 

porannych schody bywają śliskie, co może stwarzać zagrożenie dla użytkowników. Radny 

zwrócił się z prośbą o interwencję u zarządcy budynku. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak odniósł się do zgłoszenia, wskazując na trudne warunki 

atmosferyczne i duże obciążenie służb w okresie zimowym. Burmistrz podkreślił, że Gmina stara 

się reagować na bieżąco, a w okresie świątecznym drogi gminne były utrzymane w dobrym 

stanie. Burmistrz zadeklarował przekazanie uwagi dotyczącej schodów do odpowiednich służb, 

podkreślając wagę bezpieczeństwa w tym miejscu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki podziękował służbom 

odpowiedzialnym za zimowe utrzymanie dróg, zaznaczając, że należy doceniać także pozytywne 

działania. Przewodniczący Rady wskazał, że stan dróg gminnych był lepszy niż niektórych dróg 

krajowych. 

 

Radny Andrzej Janeczko zwrócił uwagę na szkodliwość stosowania soli na nawierzchniach 

z kostki brukowej, apelując o stosowanie piasku lub innych rozwiązań. Następnie poruszył temat 

informacji pojawiających się w mediach dotyczących zakazu palenia w kominkach 

w województwie łódzkim, szczególnie w odniesieniu do starszych instalacji. Radny zapytał, czy 

Gmina otrzymała w tej sprawie jakiekolwiek wytyczne oraz jak sytuacja wpłynie 

na mieszkańców mniej zamożnych, szczególnie na terenach wiejskich. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak poinformował, że do Urzędu Miejskiego nie wpłynęły żadne 

oficjalne dyrektywy ani polecenia w tej sprawie. Burmistrz zadeklarował, że temat zostanie 

sprawdzony i zweryfikowany pod kątem ewentualnych nowych obowiązków lub konsekwencji 

dla mieszkańców. 

 

Radny Michał Kwiatkowski zapytał o szczegóły dotyczące zaplanowanego spotkania 

mieszkańców Strykowa z przedstawicielami firmy Eurovia, w tym o godzinę rozpoczęcia 

spotkania, sugerując, że późniejsza pora umożliwiłaby udział większej liczbie mieszkańców. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak wyjaśnił, że spotkanie zaplanowano na godzinę 15:00, 

co wynika z dostępności przedstawicieli firmy, i że wcześniejsze propozycje późniejszej godziny 

nie zostały przez nich zaakceptowane. 
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Radny Artur Mikiciński poruszył temat niebezpiecznego skrzyżowania w rejonie Bronin-Koźle-

Zagłoba, gdzie doszło wcześniej do wypadku śmiertelnego. Radny zapytał o realizację 

zapowiadanego oświetlenia solarnego oraz wyjaśnienie, dlaczego jedna z lamp została ustawiona 

w innym miejscu (Wrzask 20), a nie w rejonie skrzyżowania. Radny zwrócił również uwagę 

na wcześniejszy wniosek dotyczący montażu lampy przy wjeździe do firmy w Gozdowie. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak wyjaśnił, że skrzyżowanie objęte jest osobnym zadaniem 

inwestycyjnym realizowanym w formule „zaprojektuj i wybuduj”, które jest obecnie na etapie 

projektowym. Burmistrz zapowiedział, że wiosną planowana jest realizacja obejmująca m.in. 

oświetlenie i aktywne oznakowanie. Burmistrz wskazał, że lampy solarne są montowane 

w ramach innego zadania, głównie na wniosek mieszkańców. 

 

Naczelnik Wydziału Inwestycji, Zamówień Publicznych i Infrastruktury Grażyna Popczyńska 

doprecyzowała, że lampa przy Wrzask 20 została zamontowana na wniosek mieszkańców 

zgłoszony podczas zebrania wiejskiego, ze względu na przerwę w oświetleniu oraz lokalizację 

transformatora. 

 

Radny Andrzej Janeczko zgłosił brak lustra drogowego na skrzyżowaniu w rejonie Michałówek-

Dobieszków-Ługi oraz potrzebę montażu dodatkowego lustra przy wyjeździe z Cesarki 

w kierunku Strykowa. 

 

Radny Artur Mikiciński ponownie odniósł się do kwestii kolejności realizacji wniosków 

dotyczących lamp solarnych, wyrażając niezrozumienie dla priorytetów. 

 

Radny Michał Kwiatkowski zapytał o możliwość utwardzenia przejętej drogi wewnętrznej 

w Tymiance, wskazując na bardzo zły stan nawierzchni. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak poinformował, że po przejęciu drogi była przeprowadzona 

wizja lokalna, a sprawa zostanie ponownie zweryfikowana. Burmistrz wyjaśnił, że ograniczenia 

końca roku i brak materiałów uniemożliwiły wcześniejsze działania, a temat zostanie 

uwzględniony w planach na kolejny rok. 

 

Radna Kinga Miśkiewicz zapytała, czy planowana lampa dotyczy drogi gminnej czy prywatnej, 

wskazując na zasadność priorytetowego traktowania dróg gminnych. 

 

Radny Dariusz Dziewulski zgłosił prośbę mieszkańców o wystąpienie do właściciela prywatnej 

działki pomiędzy ul. Brzezińską a Sienkiewicza o uporządkowanie terenu oraz o ustawienie 

koszy na odpady na łączniku ul. Wschodniej z ul. Sienkiewicza. 
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Radny Michał Kwiatkowski ponownie poruszył temat modernizacji oświetlenia w miejscowości 

Lipa, wskazując na brak realizacji zadania w budżecie. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak podkreślił, że potrzeb inwestycyjnych jest bardzo dużo, 

a realizacja następuje sukcesywnie, w miarę dostępnych środków finansowych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zasugerował kierowanie 

szczegółowych wniosków do właściwych komisji. Następnie Przewodniczący Rady zapytał 

Burmistrza o informacje dotyczące kontroli składowiska kontenerów w Bratoszewicach. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak poinformował, że do Urzędu nie wpłynęły żadne informacje 

o wynikach kontroli. 

 

Radny Artur Mikiciński zapytał o możliwość realizacji wniosku złożonego około półtora roku 

wcześniej dotyczącego utwardzenia około 200-metrowego odcinka drogi na Kolonii Koźle. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak wyjaśnił, że Gmina realizuje zadania drogowe sukcesywnie, 

jednak ze względu na dużą liczbę wniosków i skalę prowadzonych inwestycji nie jest możliwe 

określenie terminu realizacji tego zadania. Burmistrz wskazał, że szansa na jego wykonanie 

istnieje w kolejnych latach, w zależności od dostępnych środków finansowych. 

 

 

Ad. 17. Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poprosił Komisję Uchwał 

i Wniosków o przedstawienie protokołu. 

 

Komisja Uchwał i Wniosków w dniu 30 grudnia 2025 roku w następującym składzie: 

1) Radny Dariusz Dziewulski,  

2) Radna Marzanna Boratyńska,  

3) Radny Dariusz Szychowski. 

na XXVI sesji Rady Miejskiej w Strykowie nie przyjęła wniosków. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, 

Marek Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Łysoń 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki wraz z Burmistrzem Strykowa 

Piotrem Ślęzakiem złożyli samorządowcom oraz mieszkańcom serdeczne życzenia noworoczne. 

 

 

Ad. 18. Zamknięcie obrad XXVI sesji. 

 

O godzinie 16:22 Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki, 

po wyczerpaniu przyjętego porządku obrad, dokonał zamknięcia XXVI sesji Rady Miejskiej 

w Strykowie.  

 

Protokołowała:  

Anna Jóźwiak  

 

Przewodniczący Rady  

Miejskiej w Strykowie  

   

Damian Drzewiecki 


